



平成19年12月12日

各 位

会 社 名 兼松エレクトロニクス株式会社
 代表者名 代表取締役社長 榎本 秀貴
 (コード番号 8096 東証第一部)
 問合せ先 経理部長 高橋 薫
 (TEL. 03-5250-6823)

(訂正)「平成20年3月期 中間決算短信」の一部訂正について

平成19年10月25日に公表いたしました「平成20年3月期 中間決算短信」の記載内容について、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

今中間期に係る半期報告書の作成において、譲渡性預金の表示方法が「現金及び預金」から「有価証券」に変更されたことに伴い、当該中間決算短信の所要箇所について訂正します。

なお、この訂正により連結および個別の業績に与える影響はございません。

2. 訂正箇所

平成20年3月期 中間決算短信 11ページ、20ページ、23ページ、26ページ、30ページ

なお、訂正箇所には下線を付しております。

【11ページ】

<訂正前>

(1) 中間連結貸借対照表

(単位：千円)

期 別 科 目	当中間連結会計期間 (平成19年9月30日現在)		前中間連結会計期間 (平成18年9月30日現在)		前連結会計年度 (平成19年3月31日現在)		前期末比増減 (△減) ①-②
	金 額 ①	構成比	金 額	構成比	金 額 ②	構成比	
(資 産 の 部)		%		%		%	
流 動 資 産	32,764,023	85.1	30,722,199	85.1	33,183,322	83.6	△419,299
現金及び預金	14,933,793		12,154,288		12,615,704		2,318,089
受取手形及び売掛金	11,594,320		12,539,865		12,396,812		△802,491
たな卸資産	3,460,981		3,569,231		5,639,299		△2,178,318
繰延税金資産	598,734		476,231		613,240		△14,505
その他	2,176,193		1,983,150		1,922,485		253,707
貸倒引当金	—		△567		△4,220		4,220

<訂正後>

(1) 中間連結貸借対照表

(単位：千円)

期 別 科 目	当中間連結会計期間 (平成19年9月30日現在)		前中間連結会計期間 (平成18年9月30日現在)		前連結会計年度 (平成19年3月31日現在)		前期末比増減 (△減) ①-②
	金 額 ①	構成比	金 額	構成比	金 額 ②	構成比	
(資 産 の 部)		%		%		%	
流 動 資 産	32,764,023	85.1	30,722,199	85.1	33,183,322	83.6	△419,299
現金及び預金	6,933,793		12,154,288		12,615,704		△5,681,910
受取手形及び売掛金	11,594,320		12,539,865		12,396,812		△802,491
有 価 証 券	8,000,000		—		—		8,000,000
た な 卸 資 産	3,460,981		3,569,231		5,639,299		△2,178,318
繰 延 税 金 資 産	598,734		476,231		613,240		△14,505
そ の 他	2,176,193		1,983,150		1,922,485		253,707
貸 倒 引 当 金	—		△567		△4,220		4,220

【20ページ】

<訂正前>

(6) 中間連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更

当社および連結子会社は、法人税法の改正にともない、当中間連結会計期間より、平成19年4月1日以降に取得した有形固定資産について、改正後の法人税法にもとづく減価償却の方法に変更しております。

なお、この変更による損益に与える影響は軽微であります。

<訂正後>

(6) 中間連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更

1. 会計方針の変更

当社および連結子会社は、法人税法の改正にともない、当中間連結会計期間より、平成19年4月1日以降に取得した有形固定資産について、改正後の法人税法にもとづく減価償却の方法に変更しております。

なお、この変更による損益に与える影響は軽微であります。

2. 表示方法の変更

(中間連結貸借対照表関係)

前中間連結会計期間において、「現金及び預金」に含めていた「譲渡性預金」(前中間連結会計期間末3,000,000千円)について、金融商品に関する会計基準等の改正により内国法人の発行する譲渡性預金の預金証書等の扱いが変更されたことを受け、当中間連結会計期間より「有価証券」(当中間連結会計期間末8,000,000千円)に含めて表示しております。

【23ページ】

<訂正前>

(中間連結キャッシュ・フロー計算書関係)

現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高と中間連結(連結)貸借対照表に記載されている科目の金額との関係

	当中間連結会計期間	前中間連結会計期間	前連結会計年度
現金及び預金勘定	14,933,793千円	12,154,288千円	12,615,704千円
現金及び現金同等物	14,933,793千円	12,154,288千円	12,615,704千円

<訂正後>

(中間連結キャッシュ・フロー計算書関係)

現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高と中間連結(連結)貸借対照表に記載されている科目の金額との関係

	当中間連結会計期間	前中間連結会計期間	前連結会計年度
現金及び預金勘定	6,933,793千円	12,154,288千円	12,615,704千円
有価証券勘定	8,000,000千円	—千円	—千円
現金及び現金同等物	14,933,793千円	12,154,288千円	12,615,704千円

【26ページ】

<訂正前>

(有価証券関係)

当中間連結会計期間末(平成19年9月30日現在)

1. その他有価証券で時価のあるもの

(単位:千円)

	取得原価	中間連結貸借対照表計上額	差額
株式	539,529	1,225,856	686,327
債券			
国債・地方債等	—	—	—
社債	—	—	—
その他	—	—	—
その他	64,803	66,661	1,858
合計	604,332	1,292,518	688,185

2. 時価評価されていない主な有価証券

(単位:千円)

	中間連結貸借対照表計上額
その他有価証券 非上場株式	690,939

<訂正後>

(有価証券関係)

当中間連結会計期間末(平成19年9月30日現在)

1. その他有価証券で時価のあるもの

(単位:千円)

	取得原価	中間連結貸借対照表計上額	差額
株式	539,529	1,225,856	686,327
債券			
国債・地方債等	—	—	—
社債	—	—	—
その他	—	—	—
その他	64,803	66,661	1,858
合計	604,332	1,292,518	688,185

2. 時価評価されていない主な有価証券

(単位:千円)

	中間連結貸借対照表計上額
その他有価証券 非上場株式	690,939
譲渡性預金	8,000,000
合計	8,690,939

【30ページ】

<訂正前>

5. 中間個別財務諸表

(1) 中間貸借対照表

(単位：千円)

期 別 科 目	平成19年9月中間期		平成18年9月中間期		平成19年3月期		前期末比増減 (△印減) ①-②
	金 額 ①	構成比 %	金 額	構成比 %	金 額 ②	構成比 %	
(資 産 の 部)		%		%		%	
流 動 資 産	32,495,322	85.7	29,056,960	84.2	29,721,744	81.8	2,773,578
現金及び預金	14,649,275		11,848,160		10,942,145		3,707,130
受 取 手 形	381,842		359,544		354,671		27,171
売 掛 金	11,186,531		12,313,322		12,242,912		△1,056,381
商 品	3,037,468		1,864,112		2,145,474		891,994
繰延税金資産	430,847		243,872		275,985		154,862
そ の 他	2,809,356		2,427,948		3,760,555		△951,198

<訂正後>

(1) 中間貸借対照表

(単位：千円)

期 別 科 目	平成19年9月中間期		平成18年9月中間期		平成19年3月期		前期末比増減 (△印減) ①-②
	金 額 ①	構成比 %	金 額	構成比 %	金 額 ②	構成比 %	
(資 産 の 部)		%		%		%	
流 動 資 産	32,495,322	85.7	29,056,960	84.2	29,721,744	81.8	2,773,578
現金及び預金	6,649,275		11,848,160		10,942,145		△4,292,869
受 取 手 形	381,842		359,544		354,671		27,171
売 掛 金	11,186,531		12,313,322		12,242,912		△1,056,381
有 価 証 券	8,000,000		—		—		8,000,000
商 品	3,037,468		1,864,112		2,145,474		891,994
繰延税金資産	430,847		243,872		275,985		154,862
そ の 他	2,809,356		2,427,948		3,760,555		△951,198